

2019年4月29日至10月7日,2019年中国北京世界园艺博览会(以下简称世园会)在北京市延庆区举行,展期162天。“五一”假期,世园会成为诸多游客的打卡胜地。

本次北京世园会是植物当“主角”的世界最高级别的专业性博览会,有来自全球五大洲的86个国家和24个国际组织以及中国31个省市区和港澳台地区的花卉园艺精品同台亮相,100个展园百花齐放。在162天展期里,牡丹芍药竞赛、月季竞赛、兰花竞赛、室外国际展区竞赛等花卉国际比赛将贯穿始终,包括室外展区、室内展区、室内专项花卉植物、各省市区室内展品四大类竞赛,世界名花荟萃,竞相争艳。

世园会实行多渠道购票,游客可通过网上代理商、自营渠道(世园会官网、世园会官方微信、官方APP和现场窗口售票)及相关旅行社购票。针对部分人群,世园会还特别设置了优惠票。可享受优惠票的人群是残疾人士、60周岁以上(含60周岁)老年人、儿童、学生和中国现役军人;身高1.3米(含)以下儿童或6周岁以下儿童免票。园区平日普通票价格为120元,指定日普通票价格为160元;平日优惠票价格为80元,指定日优惠票价格为100元。

世园会官网上列出了精品路线、趣味游园路线等多条游览线路。感兴趣的可登录<http://www.hortexpo2019.com/>,了解更多资讯。

(摘编自《北京日报》《羊城晚报》)

国内游 随时停下来喝茶

我爱喝茶,旅行对我来说,就是换个地儿喝茶。每次国内自驾长线游,“停下来喝茶”是我的习惯。前年的湖北、重庆、四川自驾游,我喝茶喝得很过瘾。

为了观景常避开高速走“慢路” 湖北、重庆、四川自驾游的20天里,我设计的路线是从洛阳出发,先到南阳看内乡县衙,再去丹江口,再到湖北宜昌、恩施,之后从咸丰去利川,再到武隆、重庆。路上,我有时特意从高速下来,挑国道、省道等“慢路”走。有时看到哪里风景优美、路边开阔,我便停下来歇歇脚,用便携式的烧水壶和茶具泡茶,支上折叠桌椅,边喝茶边观景。

从武隆到重庆,我开车行进在“乌江画廊”中:一边是乌江,一边是青山,风景美得难以形容。

景区住宿预订有妙招 关于住宿,我们几

国、越南等地方旅游。

国外游 有得力助手 不跟团

旅游从来没跟过旅行团是我的一大特点。虽然我只懂少量简单的英文单词,但我有个得力“助手”——小两岁的妹妹。由于妹妹在国外教书,每年,我等妹妹放假后,便带上老伙伴和妹妹一起去旅游。我们曾去澳大利亚自驾游,2016年玩转了以色列、希腊、德国、意大利,最近这次则是去年的法国、瑞士自驾游。

咱不赶点

国内外随心慢游

乎不预订酒店,多是到当地现找。有时住在古镇里,有时住在县城里。住处一般都选快捷酒店或招待所,一间一天100多元。遇到热门时段或热门景区,需要预订,例如在阆中古城,我们赶上了“十一”假期,怕没房,就在网上订了房。还有一个办法就是避开景区找冷门。例如游黄龙溪古镇,我们在它附近发现了一个古佛村,住宿一间一天才80元,比古镇里便宜多了。旅行不是运动会,老年人不必着急,也不要凑热闹,漫游闲逛,才是好光景。

除了说走就走的短线游,一年一次国内自驾长线游,一年一次国外游,已成为我的生活“标配”。我已经去过中国大部分省份及澳大利亚、以色列、德国、意大利、法国、瑞士、泰

网上预订,一出机场就提车 由于巴黎的公共交通很方便,所以,我们从上海飞赴巴黎后没有租车,而是选择乘地铁出行。我提前做好出行攻略,当天到哪些景点游玩,基本上都能按计划走;住宿是我侄女在网上订好的,有时住酒店,有时住民宿。告别巴黎,我们乘飞机抵达南部的海滨城市尼斯。我提前在“租车网”租好车,网站上会显示租车公司的标识,方便用户识别。一出机场就看到了租车公司,我们出示驾照翻译件、信用卡就可以开走了。然后,我在导航里输入要去的景点,入夜前到达订好的酒店。

住民宿性价比高而且很舒服 从尼斯出发,我们又驾车游览了马赛、阿维尼翁、里昂、

奥朗日等地,后来又到达日内瓦,在瑞士游玩。一路上,我们住了不少民宿,留下了很好的印象。酒店和民宿,我倾向民宿——性价比高,住起来也舒服。民宿主人一般都不出现,他会把钥匙放在门外的信箱里,游客按照主人告知的密码打开信箱,取出家门钥匙即可。住民宿,一般来的时候什么样,走的时候也保持什么样。

(摘编自《快乐老人报》)

“我前段时间去越南旅游,买了颗红宝石,觉得价格太合适了。可回来一鉴定,其实就是地摊货……”天津的张女士沮丧地说。国家金银饰品质量监督检验中心(天津)的工作人员表示,最近,不少市民送检的购买自东南亚地区的珠宝频频出现问题。由于一些新套路的出现,也给消费维权带来难度。为此,专家提醒,境外买珠宝一定要谨慎。

张女士回忆起在越南旅游时购买一颗一克拉左右的“红宝石”的情景:“当时商家说是红宝石,我就以为是咱们平时说的天然红宝石。标价将近10000元,最后6000元买了下来。但回来后,周围朋友都说,不像天然红宝石,鉴定结果说也就值几百元。”

国家金银饰品质量监督检验中心(天津)的

去东南亚旅游慎买红宝石

赵彤称:“最近,我们发现不少类似情况。有的市民在东南亚旅游时花上万元购买的‘宝石’,其实并非天然宝石,实际价值与消费者购买价格相去甚远。主要问题是不良商家故意混淆合成宝石与天然宝石的概念。”他举例,合成红宝石是在人工环境下“培育”出来的,与天然红宝石的市场价格有着天壤之别。

据业内人士透露,境外不良商家往往在销售票据上只标明产品编号和价格,没有标注名称等重要信息,这会给维权带来难题。此外,市民日常购买珠宝时,应选择具有权威机构证书(即带有CMA、CAL、CNAS“三标合一”的鉴定证书)的商品。

(摘编自《今晚报》)